



***Военная
хроника***



*9 мая вся страна празднует
великий подвиг своего народа –
День Победы.*



22 июня 1941 года фашистские
войска напали на нашу Родину.



*На фронт уходили отцы,
старшие братья*



даже ж... ОНТ,
чтобы по...
бойцам, быт...

Люди шли защищать свою
Родину, свои семьи, своих
детей.





Война шла на земле...



...и в воздухе.



Бойцы всеми силами обороняли
каждый город, каждую
деревню.



Особенно страшно было женщинам и детям во время атаки фашистских самолетов, когда бомбы летели с неба и нигде было укрыться от них.



Много русских солдат погибло во время Великой Отечественной Войны под вражескими пулями.



На войну с
врагами часто
вставали даже
дети. Их подвиг
навсегда остался
в сердцах
русских людей.



Благодаря тому, что на борьбу с врагами встали взрослые и дети, наш народ победил в этой войне. 9 мая 1945 года наше знамя было поднято над самым главным зданием фашистов в Германии – Рейхстагом.



ПОБЕДА!
70 ЛЕТ

***СПАСИБО
ЗА
ВНИМАНИЕ***